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Változatos programokkal vártuk az érdeklődőket 2026. január 24-én.  
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2026. január 24-én, a magyar kultúra napjához kapcsolódóan rendezett nyílt napunkon kilencszázan
érdeklődtek gyűjteményeink, különleges sétáink és családoknak szóló játékos foglalkozásaink iránt.  

 

A kézirat szerint Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Himnusz megírását. Erre az
eseményre emlékezve 1989 óta ezen a napon ünnepeljük a magyar kultúra napját. [2] Az eredeti
kézirat az OSZK gyűjteményében található.

 

Nyílt napunkon a Himnusz, a Szózat és a Nemzeti dal kéziratait és a versek történetét a kurátorok
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vezetésével ismerhették meg a jelentkezők. Vershaza című állandó kiállításunk [3] bemutatja –
nemesmásolatként – a három mű könyvtárunkban őrzött kéziratát és legfontosabb szövegkiadásait,
továbbá a megzenésítéseket és a különböző fordításokat felemlítve végigköveti e versek
emblematikussá válásának folyamatát. 
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Hagyományainkhoz híven épület- és raktársétáinkon engedtünk bepillantást az OSZK történetébe és
működésébe. Magyar és angol nyelvű vezetéssel lehetett barangolni a Budavári Palota F épületében,
megtekinteni állandó kiállításunkat, olvasótereinket. Az OSZK alapításának 220. évfordulója
alkalmából nyílt Esszencia című tárlatunk [8] a könyvtár alapítója, Széchényi Ferenc gróf előtt
tiszteleg, felidézve Mátyás király Corvina könyvtárát, amely intézményünk történelmi előzményének
tekinthető. Toronyraktárainkban, a közönség elől máskor elzárt terekben sétálva féltve őrzött
kincsekkel lehetett találkozni, közelebbről megismerkedve Periodikafeldolgozó Osztályunk
tevékenységével.  
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A gyerekeknek és családjaiknak is készültünk vonzó programokkal. Kézműves-foglakozásainkon
ezúttal kitűzőket és hűtőmágneseket lehetett készíteni a Himnusz vagy a Nemzeti dal kéziratának
részletéből. Az írnoktanonc próbái címmel mesébe oltott múzeumpedagógiai foglalkozás várta az
5–8 éves gyermekeket, amelynek során játékos módon lehetett megismerkedni Mátyás király
életével, korával, corvináival, tervezni reneszánsz díszítősort vagy iniciálét. A magyar kultúra napja
alkalmából készült, Bendegúz és a lélekmentő napló című, népmesei szálakon szövődő foglalkozás a
7–10 éves játékosok figyelmét hívta fel nemzeti kincsestárunk örök érvényű költeményeire.  

Minden korosztály számára élvezetes programot kínált Gondos Gábor játszóháza. A kisebb és
nagyobb, esztétikus és többmegoldású egyedi kirakókkal a résztvevők saját kompozíciókat
készíthettek, az óriáskirakókkal pedig megtapasztalhatták a közös játék örömét.  

 
 
Köszönjük mindenkinek, aki ellátogatott hozzánk.
Szeretettel várjuk önöket további programjainkon! 
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További képek [17]
2026/01/27 - 12:33 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/nyilt-nappal-unnepeltuk-magyar-kultura-napjat_260124
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